
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Συνεδρίαση 4
η
  

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                             της 08-04-2013 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΜΑΤΑΣ              Αριθ. Απόφασης 9/2013 

Μαραθώνος 10  

145 75 Σταμάτα                         

 

                                                 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

                                     

Από το πρακτικό της 08-04-2013 έκτακτης συνεδρίασης του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 08η του μηνός 

Απριλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε έκτακτη  

συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 46/08-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 

της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο & στους κοινωνικούς 

φορείς της Δημοτικής Ενότητας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 88 παρ.3 του Ν* 

3852/2010 , για εισήγηση και γνωμοδότηση από το Συμβούλιο για το μοναδικό 

έκτακτο θέμα, το οποίο κρίνεται κατεπείγον λόγω της επικείμενης συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δ-Διονύσου (09-04-2013) και το οποίο έχει τίτλο : Λήψη 

απόφασης σχετική με την δωρεάν παραχώρηση τμήματος δημοτικού ακινήτου της Δ. 

Ε. Σταμάτας στην ΕΥΔΑΠ.  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων (4) μελών ήταν από τους κ.κ. 

Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας:  

 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ     

1] Πέππας Ευάγγελος    1] Παπαδάκης Γεώργιος 

2] Κριεμάδης Ευάγγελος   2]Οικονομίδου Αθηνά. Αν και κλήθηκαν 

         νόμιμα δεν παρέστησαν. 

  

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος, ο Αντ/ρχος Σταμάτας κος Πέππας 

Νικόλαος, ο Αντ/ρχος Τ.Υ. του Δ-Διονύσου  κος Παππάς Νικόλαος, η κα Πέππα 

Αγγελική, ο κος Κυριακόπουλος Αθανάσιος, ο κος Τσούκας Παναγιώτης και ο κος 

Ζυγούνας Γεώργιος, Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δ-Διονύσου. Κατά τη συζήτηση του 

θέματος προσήλθε ο Δήμαρχος Δ-Διονύσου κος Καλαφατέλης Ιωάννης. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δ-

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.  

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

   Στη συνεδρίαση επίσης παραβρέθηκαν και οι α) κα Πανουργιά Ειρήνη 

Πρόεδρος Μορφωτικού και Περ/κού Συλλόγου Ευξείνου Πόντου, β) ο κος Λάσκαρης 

Ηλίας, εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου Προκονήσου, όπου στη συνέχεια 

προσήλθε ο κος Ξένος Παναγιώτης, Πρόεδρος του ίδιου Συλλόγου, γ) ο κος Πέππας 

Ευάγγελος, Πρόεδρος του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλέζας και δ) η κα 



 

 

Κώνστα Αναστασία, Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού 

Σχολείου και Νηπιαγωγείου Σταμάτας. 

 Ο Πρόεδρος κατά την έναρξη της συνεδρίασης λέει ότι επειδή η 5η έκτακτη 

συνεδρίαση προηγείται της 4ης τακτικής συνεδρίασης αλλάζει το χαρακτηρισμό της 

συνεδρίασης και η σημερινή γίνεται 4η έκτακτη και η αυριανή 5η τακτική 

συνεδρίαση. 

 Στη συνέχεια, το Τοπικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση, και πριν 

την εισήγηση του Προέδρου, αποφάσισε ομόφωνα να συζητηθεί το θέμα ως 

κατεπείγον. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ένα και μοναδικό θέμα της έκτακτης 

συνεδρίασης είπε στο Συμβούλιο ότι σήμερα συνήλθε εκτάκτως το Τοπικό Συμβούλιο 

της Δ.Ε.Σταμάτας προκειμένου να συζητήσει και να γνωμοδοτήσει σχετικά με το 10ο 

θέμα της με υπ΄αρ. πρωτ. 10493/05-04-2013 πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δ-Διονύσου με τίτλο “Λήψη απόφασης σχετική με την δωρεάν παραχώρηση 

τμήματος δημοτικού ακινήτου της Δ.Ε. Σταμάτας στην ΕΥΔΑΠ”, το οποίο και θα 

συζητηθεί στην συνεδρίαση της 09-04-2013 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δ-

Διονύσου. Για το λόγο αυτό η σημερινή συνεδρίαση κρίνεται ως κατεπείγουσα.   

Στην με υπ΄αρ. πρωτ. 10621/05-04-2013 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ. Του Δ-

Διονύσου προς  τον Δήμαρχο και τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Διονύσου αναφέρεται εκτός των άλλων ότι το Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις 

διατάξεις τoυ αρ.185 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, θα πρέπει να λάβει 

απόφαση σχετική με την παραχώρηση του ελάχιστου αναγκαίου τμήματος του χώρου 

του οικοπέδου με ΚΑΕΚ:051350906020 (ως το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα) 

στην ΕΥΔΑΠ, που αποτελείται από το υπάρχον αντλιοστάσιο καθώς και τον 

απαιτούμενο χώρο κατασκευής φρεατίου διαστάσεων αναφερόμενων στην Τεχνική 

Περιγραφή, για την κατασκευή και εγκατάσταση αντλιοστασίου αποχέτευσης 

ακαθάρτων, έργο του οποίου η χρηματοδότηση έχει εγκριθεί από το ΕΠΠΕΡΑΑ 

(ΕΣΠΑ) και αποτελεί τμήμα του πρωτεύοντος δικτύου το οποίο καλείται να φέρει εις 

πέρας η ΕΥΔΑΠ και λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι το εν λόγω αντλιοστάσιο 

αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα για τη λειτουργία του Δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων 

σε οικισμούς του Δήμου Διονύσου (Διόνυσος – Κρυονέρι – Σταμάτα – Ροδόπολη- Αγ. 

Στέφανος) που πρόκειται να κατασκευάσει ο Δήμος Διονύσου. Επισημαίνεται ότι 

ουδεμία αλλοίωση στο περιβάλλον φέρει η κατασκευή του έργου, σύμφωνα με την 

τεχνική Περιγραφή που έχει συνταχθεί από την Υπηρεσία Έργων Αποχέτευσης της 

ΕΥΔΑΠ.  

Με βάση τα ανωτέρω και προκειμένου να ενημερωθεί το Τοπικό Συμβούλιο της 

Δ.Ε. Σταμάτας από τον Αντ/ρχο Τ.Υ. του Δ-Διονύσου κο Παππά Νικόλαο πληρέστερα 

και αναλυτικότερα για το συγκεκριμένο θέμα, για τις μελέτες που έχουν γίνει, ο 

Πρόεδρος εισηγείται την αναβολή του 10ου θέματος από το Δημοτικό Συμβούλιο της 

αυριανής 10ης/09-04-2013 Τακτικής Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Δ-Διονύσου.  

Αφού λοιπόν γίνει η ενημέρωση στη συνέχεια το Τοπικό Συμβούλιο της Δ.Ε. 

Σταμάτας να εκφέρει γνώμη στα πλαίσια και του άρθρου 84 παρ. 1στ του Ν* 

3852/2010 “Αρμοδιότητες συμβουλίου τοπικής κοινότητας” όπου αναφέρεται ότι “το 

συμβούλιο διατυπώνει γνώμη στο δημοτικό συμβούλιο εκτός των άλλων και για την 

εκποίηση, εκμίσθωση, δωρεάν παραχώρηση χρήσης, ανταλλαγή και δωρεά, 

περιουσιακών στοιχείων του δήμου που βρίσκονται στα όρια της τοπικής κοινότητας”.  



 

 

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος κος  Καλαφατέλης Ιωάννης, ο Αντ/ρχος Τ. Υ. κος 

Παππάς Νικόλαος και ο Αντ/ρχος Σταμάτας κος Πέππας Νικόλαος έδωσαν 

πληροφορίες για το θέμα και τοποθετήθηκαν επ΄αυτού. 

Επίσης, τη γνώμη τους εξέφρασαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κα Πέππα Αγγελική 

και κος Κυριακόπουλος Αθανάσιος, οι οποίοι έθεσαν και ερωτήσεις. 

Τέλος, τη γνώμη τους εξέφρασαν και έθεσαν ερωτήσεις οι εκπρόσωποι των 

τοπικών φορέων της Δ.Ε. Σταμάτας καθώς επίσης και δημότες και κάτοικοι της 

περιοχής, οι οποίοι παρίσταντο στο Συμβούλιο. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου και εισάκουσε τις 

απόψεις και τις ερωτήσεις που ετέθησαν, 
 

                                 Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου. 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 9/2013 

            

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής    Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 08-04-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


